

新城頒獎禮爭獎 昔日師徒變對手

李幸倪 撐 炎明熹 攤女歌手獎



李幸倪(左)和泳兒均是很有實力的女歌手。



對於爭逐女歌手獎，炎明熹表示會順其自然。

香港文匯報訊(記者 阿祖)《新城勁爆頒獎禮2023》定於12月30日假會展舉行，昨日記者會上，約有半百歌手出席參與，包括陳柏宇、許廷鏗、馮允謙、李幸倪(Gin Lee)、泳兒、JW王灝兒、黃妍、炎明熹(Gigi)、吳保錡、姜麗文、何雁詩、應智越、施匡翹及雲浩影等，卻沒有華納旗下歌手到場，新城表示因為華納歌手均有工作在身未能出席。Gin Lee和泳兒曾是Gigi參加《聲夢傳奇》的導師，今年她們三人都有機會爭逐女歌手獎，Gin Lee表示如有三票也會投一票給予Gigi，更大讚Gigi又乖又勤力。



《新城勁爆頒獎禮2023》記者會昨日舉行，約有半百歌手出席。



大班炎明熹粉絲到來撐場。

昨日現場有大批粉絲到來為自己的偶像撐場，其中以Gigi粉絲人數最多；大會亦以首創AI遊戲與偶像合照，台上與歌手大玩AI變裝，其中Gin Lee的AI照片出來變了更似鄧小巧，場面惹笑。

對於獲大班粉絲撐場，Gin Lee笑言很久沒見這麼虛心的場面，也要花一點時間去適應。而今年是她轉會英皇唱片第一年爭獎，她說：「又不是爭獎，是參與、爭取、希望努力有回報。」對勁爆女歌手獎有信心？Gin Lee直言：「有信心，當然希望有好成績，除了自己，我們背後團隊也好畀心機幫我推每一首歌，所以希望代表到大家拿到好成績。」同公司的泳兒則坦言女歌手得三個獎，自己的信心也只是一半一半：「我無特別去想，無論得任何一個獎也是好大的鼓勵，我反而煩惱着什麼衫，像今日我件衫好套要不停縮肚，所以最擔心是件戰衣！」

至於一直傳出身體抱恙的鄭欣宜已經「神隱」了一段日子，昨日勁爆頒獎禮記者會仍未見她現身，令人猜測她應不會參加各大音樂頒獎禮。對於少了欣宜做對手，Gin Lee表示沒特別去想，一直只想做好自己的音樂，泳兒則覺得其實每個女歌手都助。又提到她倆以往是Gigi參賽時的導師，如今已同台爭女歌手獎，泳兒說：「新人做一年就完，年年都不斷有新人，所以沒這樣去想，Gigi有好成績會替她開心，她的新歌我都有聽，覺得搵到自己的風格，見她又好謙虛，我好支持她！」Gin Lee也認同說：「如果有三票，我一票投畀自己，另一票畀泳兒，還有一票就投畀Gigi，因為她(Gigi)好乖、好勤力又有潛質，好抵錫。」泳兒則表示自己的一票準備投給公司的新人。

炎明熹試飲安神湯解決失眠

而Gigi表示對於爭逐女歌手獎她會順其自然，這亦是其人生宗旨，也符合她的性格。提及今年有機會與兩位參賽時的導師Gin Lee及泳兒爭奪女歌手獎，她即展露驚訝表情：「這都是很特別的感覺，但我仍是會順其自然，良性競爭是好事，不好搞到頭破血流。」能夠升級與導師爭獎，有否壓力更大？Gigi謙稱自己不是升級，但壓力肯定存在：「不過其實比以前好好多，怎樣去消化壓力一直是學習的課堂，但至今仍未找到抒壓方法，即使我試過畫畫、吃東西都不能抒壓，暫時將壓力視作螻蛄般。」Gigi指之前更試過睡不着覺，於是與家人一起學煲土茯苓、栗子安神湯，飲過三劑略有成效。記者建議她嘗試拍拖，便有人分享心事和壓力？Gigi嘩了一聲說：「與同學分享已有這效果，如果與家人分享，他們經歷了很多，覺得現在所面對的回頭一看只是小事，但朋友之間會感覺如親身經歷般的大件事，或者到有能力時，我養吓貓狗、昆蟲，應該都可以抒壓。」

對於獲Gin Lee大讚，並稱如有三票也會投一票給她，Gigi先要答謝對方的讚賞，及表示：「但如果我有一票，我會攤開投給每一個人，不過要考驗我的數學能力，因為我太多朋友。」

另對於After Class其他三位成員各自出歌，似要夾攻Gigi？Gigi希望大家不要這樣去看，相信大家也有好發展，正是朝自己想的方向發展。但After Class的新單曲一直未收錄？Gigi表示要看時間，相信總有一天會錄得成的。

馮允謙 抱隨意心態參加頒獎禮

香港文匯報訊(記者 阿祖)馮允謙(Jay)被問對角逐男歌手獎項有否信心，他大讚同場的陳柏宇和許廷鏗是唱家班兼好靚仔，自己實難以相比較，還是專注做好唱作人，抱隨意心態去參加樂壇頒獎禮，別人拿獎會替他們開心，自己堅持把音樂做好，但當然獲獎也會很开心。

跟他屬同一唱片公司的鄭欣宜抱恙仍在休假期中，並缺席樂壇所有活動，Jay直言身體健康最重要，而且每個人都會有壓力，很多事情也是迫不來，他希望欣宜好好休息，到準備好便可以復出見

大家，至今Jay也沒聯絡過欣宜，希望讓她有多一點空間，做幕前唱歌一定有壓力，有時真的需要放假好好休息。Jay笑言自己也需要休息，故決定放假數天與家人快閃去趟旅行，正考慮飛日本。問他會否順道買戰衣？他苦笑自己沒時尚觸覺，經常被彈品味差，每次想穿的都給公司駁回，所以放棄選擇權。不過昨日出席記者會，他被造型師安排在接近30度之下穿樽領衫和大褸，成為全場着得最多衫的歌手：「大家見我台上講話時好冷靜，其實我熱到全身出汗，超熱，真係要觀唔要命。」



馮允謙稱暫沒聯絡過欣宜。



李幸倪的AI照片更似鄧小巧，場面惹笑。

孟海設靈 洪金寶成龍送花牌悼念

姪女孟希璘感謝志偉嘉樂出錢出力

香港文匯報訊(記者 達里)資深動作演員孟景海，又名孟海，早前因食道癌離世，終年65歲，其家屬昨日於寶福紀念館設靈，今早進行大殮儀式後，靈柩移送到富山火葬場進行火化。喪禮以佛教儀式進行，靈堂布置簡潔，不少圈中好友致送花牌悼念，包括有洪金寶、成龍、元彪、盧惠光、趙永洪、劉偉強等。而孟海的扶靈名單是錢月笙、董瑋、李仁港、盧惠光、錢嘉樂、陳志良、程東、楊明。

孟海生前一班好友曾志偉、錢嘉樂、錢小豪、盧惠光、歐瑞偉、楊明、程東等均有到場致祭，錢嘉樂表示認識孟海40多年，對方真正是看住他長大，他說：「最難忘以前跟住一班大師兄如林正英、元彪、元華等，帶住我令我没有走歪路，而我由龍虎武師轉做演員的交接期，也多得孟海幫忙，有什麼工作都會預我一份。」錢嘉樂最記得當年李龍兒李國豪主演的電影《龍在天

涯》，孟海有叫他一起來參演，雖沒機會跟李龍兒見面，但都很榮幸跟李龍兒合作過。嘉樂又稱得知孟海患有食道癌後，一班出生入死的兄弟都不時去探望對方，常常聊起以往拍戲的趣事，孟海也變得很精神，一直有信心可以康復過來，並繼續拍攝他喜歡的動作電影。孟海的姪女孟希璘透露二伯娘和堂妹都不捨二伯的離開，知道二伯娘的眼淚沒有停過，幸好堂妹也很生性。孟希璘特別感謝曾志偉和錢嘉樂的幫忙，因為知道二伯患病後，出錢出力第一時間找醫生和專家幫忙，留院期間又不時與其他兄弟去探望，深信孟海在最後的人生階段是開心的，一班好友來陪伴他是有減輕他的痛苦。



孟希璘送別二伯孟海。



孟海喪禮以佛教儀式進行。



曾志偉到場致祭。



錢嘉樂向孟海的家人致以慰問。

重演《鐵達尼號》經典橋段 張敬軒從後攬女粉絲臉貼臉



張敬軒跟女粉絲扮演電影《鐵達尼號》中的男女主角。

香港文匯報訊(記者 阿祖)張敬軒日前以學生look出席手機品牌的「練習生開學禮」活動，跟現場近七百名粉絲及觀眾唱歌兼大玩遊戲，玩遊戲期間，軒仔更賣力主動攬實女粉絲兼臉貼臉，祕到粉絲暈得一陣陣。

早前軒仔獲邀飛到韓國首爾出席電話發布會，其間他更以「練習生」題材拍攝了一系列的短片，因此這次活動便以「練習生開學禮」為主題，除了軒仔以學生look現身，全場的粉絲及觀眾亦穿上校服，夠晒隊形。

去到抽觀眾玩遊戲環節，除了跟粉絲合作玩猜畫畫等遊戲，最令台下粉絲瘋狂尖叫的是軒仔在「軒軒許願池」遊戲中跟兩位女粉絲互動，所有觀眾入場前於紙上寫上希望跟軒仔一起達成的願望。被抽中的第一位女粉絲想跟軒仔扮演電影《鐵達尼號》中男女主角在船頭扮飛的經典畫面，不過由於身高關係，軒仔要跪在女粉絲後面，從後攬住女粉絲，他更自帶風扇「自備海風」，引得全場大笑，這時場內更響起《鐵達尼號》的主題曲，軒仔便站起來再次從後抱着女粉絲，而且還臉貼臉，全場頓時尖叫，女粉絲開心到笑不攏嘴，又怕醜到背台掩臉，十分搞笑；另一位女粉絲則希望軒仔在她面前撒嬌，軒仔立即繙着女粉絲手臂，然後把頭挨落粉絲頭頂並溫柔地說：「你唔好唔開心啦。」又引來台下粉絲起哄，更說：「佢個頭頂好好瞓！」笑到不斷。

被爆涉毒後首露面 李善均鞠躬道歉 稱對不起家人



李善均神隱6天後首度現身。網絡截圖

李善均鞠躬道歉。網上圖片

香港文匯報訊 演出《上流寄生族》的韓國男星李善均日前被爆吸食大麻、精神藥物，目前被韓國警方下達限制出境的他昨日下午現身於仁川警察廳毒品犯罪調查室，這也是他「神隱」6天後首度現身於大眾面前，他向家人及大眾數度鞠躬道歉。

李善均昨日接受警方傳喚調查，預計透過採集毛髮和試劑檢查，來釐清李善均是否吸毒、吸毒的種類以及頻率。李善均現身時數度90度鞠躬道歉，表示：「捲入如此不愉快的事件，讓很多人感到非常失望，我深表歉意，我會以真誠的態度參與調查，我為此刻正在承受如此巨大痛苦的家人感到抱歉，

我對不起我的家人。」不過當被記者問道是否承認指控，以及是否受到因涉嫌一起吸毒被捕的娛樂場所經理的威脅？李善均則避而不答表示「我會在調查過程中回答」。對於被警方傳喚的心情，他僅表示很抱歉及步入警局。

另外，韓國男團BIGBANG隊長G-Dragon(權志龍)日前同涉嫌染毒遭立案調查，他前日透過律師發表聲明，表示：「我沒有吸毒」，但韓國警方並未理會此聲明，並已經對G-Dragon發出禁止出境。面對雙方各執一詞，韓國警方也向韓媒透露已掌握到G-Dragon涉毒的相關證據。